Nota
Observafiile profesorului _

TESTUL m

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord: 10 puncte din oficiu.
* Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen Scrieti numai rezultatele.

Sp

Sp
Sp
5p

Sp
Sp

I

AL B W

b
’ 8
Rezultatul calculului (l—g%) -6 este ......

Solutia ecuatiei 15x + 30 =150 este ......
Media aritmetici a numerelor 8, 12 si 16 este ... ..

Daci i=3, atunci Saddbi cm,
bpaiy 5b

Masura unui unghi inscris intr-un semicerc este . .....
Dacd a +2b= 10, atunci 5+3a+6b=......

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

Sp
Sp

Sp
Sp
Sp
Sp

50

1

Desenati, pe foaia de examen, un tetraedru regulat ABCD.

2. Doi muncitori sapd un sant in 16 ore. in cate ore vor sdpa santul 4 muncitori?

3

La un magazin s-au vandut 12 m de panza cu 48 lei metrul i 7 m panglici
cu 8 lei metrul.

a) Cat a costat panza?

b) Ce sumi s-a achitat pentru panza si panglica cumparati?

Fie functia f: R - R, f(x) =2x — 2. Si se reprezinte grafic functia data.

. Rezolvati ecuatia (x +\5)2 +(x —\6)2 =(x— -\/5}2 +(x + \/5)2 in multi-

mea numerelor intregi.



Subiectul al i1I-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp
10p

S5p
10p

1. in figura aliturati avem pitratul ABCD, in care . Q Gt
[AN] = [BP] =[CQ] = [DM], AN = BP = CQ =
—DM=b,iar NB=CP=QD=MA=a. P
a) Aflati aria lui MNPQ.
b) Aflati aria patratului ABCD. M

5. Un acvariu are forma unei prisme patrulatere regulate 4 e

cu lungimea de 2 m, iar latimea (latura bazei) jumatate
din lungime.
a) Ce volum de apd este necesar pentru a umple acvariul?

3 : ; s :
b) Daca se umple doar 2 din acvariu, aflati volumul apei din acvariu.
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Nota

Observatiile profesorului

TESTUL m

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
* Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele.

Sp
Sp
Sp
Sp
5p

Sp

il Bl

Rezultatul calculului 22-5: 10 -2 este ......

Valoarea lui x din 3x + 6= 18 este ......

Cardinalul multimii {0, 1, 5, 7} este ......

Dacix=10siy =2, atunci (x — y)* = ......

O piramidi patrulateri regulati are L = 5 cm, h = 6 cm. Atunci volumul siu
esteegalcu...... cmj_l. :

Maria si Oana au la chimie notele: Maria are 10, 8, 10, 9, 9, 9, iar Oana 9,
10, 8, 8, 10. Care dintre ele are media mai mare si cu céat?

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

Sp

52

1.
2,

Desenati, pe foaia de examen, un trapez isoscel ABCD.

intr-un cos avem 42 de mere, iar piersici de trei ori mai multe.

a) Pot fi impdrtite fructele in mod egal la un numar par de copii?

b) Céte fructe raman daca se impart la 5 copii?

La o creséd se cumpari de la un magazin 18 m de panza pentru cearsafuri, iar
de la alt magazin cu 12 m mai mult. Céti metri de panza s-au cumpdrat in
total?

Descompune in factori x* — 9x + 18.
2
X" —9
Simplificati —————— .
P ; x> —6x+9



Subiectul al ITl-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

5p
10p

10p

1. Un teren in forma de trapez, cu baza mare de 216 m, baza mica egala cu

0,(7) din baza mare, iar indltimea cu 1,(3) din baza mici, s-a seménat cu grau
si a produs 2200 kg de grau la ha si 2,(28) kg de paie la ha.

a) Ce cantitate de grau a produs terenul?

b) Cate kilograme de paie s-au strans de pe toata suprafata?

. O piramida patrulaterd regulata are indltimea de 12 cm si apotema egald cu

15 cm. ISP
a) Aflati aria totald a piramidei.
b) Aflati cantitatea de apa necesare umplerii acesteia.
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*  Nota
Observatiile profesorului

a2 3

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele.

Sp
Sp
5p
Sp
Sp

Sp

L s

6.

Rezultatul calculului 8° : 4° este egal cu ......
Cel mai mare numar intreg mai mic decit —13,14 este ......
24% din 250 este egal cu ......

Diagonala unui patrat este 246 cm. Aria patratului este ...... cm®.
O piramida triunghiularé regulatd are indltimea de 8 cm si latura bazei de 3

cm. Volumul piramidei este egal cu ...... cm’.
Daca f: R — R, f(x) =-2x + 3, atunci f(-1) + f(1) = ......

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

Sp
5p

54

Desenati, pe foaia de examen, un tetraedru regulat ABCD.

2. Un calator parcurge in prima zi 26 km, iar a doua zi cu 11 km mai mult. Cati

kilometri a parcurs in cele doua zile?

Impartind numerele 92 si 86 la un numar natural n, se obtine de fiecare data
restul 2.

a) Aflati cel mai mare numir natural care satisface conditiile problemei.

b) Aflati cel mai mic numdr natural care satisface conditiile problemei.

Simplificati fractia —
X" =9

. Aflati valoarea minima a expresiei E(x, y) = x* + 4y* — 6x + 4y + 23, unde

XYy €R.



Subiectul al ITI-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

5p
Sp

S5p

S5p
Sp

Sp

1. Se considera punctele A(2; -3), B(=1;3)siC(m—1;5), m € R.
a) Determinati functia care are drept grafic dreapta AB.
b) Determinati numirul real m, astfel incat punctele A, B si C si fie
coliniare.

2. In figura alaturati, VABC este o piramidi triunghiu- v

lara regulatd cu AB = 6J3cm si VO = 4 cm. Se

sectioneazd piramida cu un plan paralel cu baza,

astfel incat aria sectiunii obtinute s fie 4/3 cm”.

a) Transcriefi desenul, completdnd cu mediana AM
a bazei (M e (BQ)).

b) Aflati volumul piramidei.

c) Aflati la ce distanta de vérful piramidei se afla B
planul de sectiune.

d) Aflati distanta de la A la planul (VBC).
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Nota

Observatiile profesorului

TesTUL Y

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

o)

2
S5p 1. Rezultatul calculului [—%} +[—-§] este ...

Sp 2. Solutia naturala a ecuatiei x* = 121 este ......

Sp 3. Figura de mai jos aratdi numirul de elevi participanti la olimpiada de
matematicd din scoala noastra intre anii 2006-2009. Numirul de elevi care
au participat la olimpiada in cei 4 ani este

Nr,“
elevi

160-
140
120+
1004
80 4
60 N
40
204

0" 2006 2007

[
(=
o

8 2009 anul

Sp 4. Aria unui romb este de 120 cm®. Daci lungimea unei diagonale este de 12

cm, atunci lungimea celelalte diagonale este . ... .. cm.
Sp 5. Volumul unei piramide regulate este de 54 m’, iar indltimea de 9 m. Aria
bazei este ...... m?.



s

6.

Masura unui unghi al unui triunghi echilateral este ...... grade.

! N
Subiectul al I1-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

S5p
5p

1.
2.

3;

4,
5.

Aritati ci (abc+bca+cab) :37.

Determinati functia f : R =& R, f(x) =."|ax + b, a # 0, stiind ca A(2, —4) si
B(-1, 3).

Dupia doua cresteri consecutive de 10%, respectiv de 5%, un produs costd
1155 lei.

a) Care este pretul initial al produsului?

b) Cat a costat produsul dupé prima scumpire?

Reprezentati pe axa numerelor multimea A = {x € R | [x — 1| <2}.

Calculati valoarea expresiei 4a” + 4ab + b’ dacia=1+ /5 sib=1- 5.

Subiectul al I1I-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

Sp
Sp
Sp

5p

5p

1.

Fie triunghiul ABC, isoscel de baza 24 cm, Laturile congruente au lungimea

de 13 cm. Fie M ¢ (ABC), AM L (ABC), AM =5 cm.

a) Care este lungimea segmentului MN (N este mijlocul segmentului BC)?

b) Calculati aria laterala a piramidei MABC.

¢) Aflati masura unghiului format de (MBC) cu (ABC).

Un siloz are forma unui paralelipiped dreptunghic ABCDA'B'C'D’, cu AB =

=12m,BC=5m, AA'=20m.

a) Cate kilograme de vopsea este necesara pentru a vopsi peretii laterali ai
silozului daci pentru 1 m” se foloseste 1,5 kg de vopsea?

b) Daca silozul este acoperit cu un acoperis avind forma unei piramide
regulate cu baza A’'B'C'D’ si indltimea 8 m, aflati volumul cladirii.

¢) Cate tigle sunt necesare pentru a acoperi cladirea daca intr-un m® de
acoperis intra 20 de tigle?
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Nota

Observatiile profesorului

2 5

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
* Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

Sp 1. Rezultatul calculului (x —4)(x +4) +16 este ......
5p 2. Ordonate crescitor, numerele 2+/2. : 2«/5 y V4 sunt.....

Sp 3. Graficul de mai jos aratd notele obtinute la matematica de elevii unei scoli
gimnaziale. Numdrul elevilor care au note de 6, 7 sau 8 este ......

Nr. &
elevi

N
0 5 6 7 8 9 10 nota

Sp 4. Aria unui dreptunghi este de 400 cm’. Daci lungimea dreptunghiului este de

25 cm, latimea dreptunghiului este de ...... cm.

S5p 5. Volumu! unei cub este de 216 cm’. Lungimea diagonalei cubului este ......
cm.

Sp 6. Suma masurilor unghiurilor unui patrulater este ...... grade.



/'/' i

Subiectul al II-lea\(30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvdrile complete.

" Sp
5

Sp

5

5p
5p

1. Aflati un numadr, stiind ca 40% din el este 184.
2. Se considerd functia f : R — R, f(x) = 4x — 8. Calculati aria determinaté de

graficul functiei si axele de coordonate.

1
. Un biciclist a parcurs un drum astfel: in prima zi % din drum, a doua zi %

din rest rimanéand de parcurs 28 km. Cati kilometri are intreg drumul?

. Sa se arate ca numarul a = 255 - 289 + 1 + 2 + 3+ ... + 289 este pétrat

perfect.

. Calculati:

a) media geometrica;
b) media armonica a numerelora= 7 - 2 sib= 7+ 2

Subiectul al ITl-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp
S5p

1. O gradina are forma unui paralelogram ABCD. Diagonala BD este perpen-

diculara pe latura BC. Dacid m(«BCD) = 2- m(«BDC) si AC = 187 m,

aflati:

a) cati metri de gard sunt necesari pentru a inconjura gradina;

b) cati lei costd pavajul acestei gradini daca pentru 1 m” se pliteste 52 lei;

c) daci o parte a gradinii, reprezentand triunghiul ABD, se cultiva cu rosii §i
de pe 1 m® se obtin 13 kg, aflati cate kilograme de rosii se obtin de pe
acest teren.

. O piramida triunghiulara regulatdi VABC are toate muchiile congruente i .

A, = 433 m? Aflati:

a) volumul piramidet;

b) sinusul unghiul dintre (VAB) si (ABC);

¢) distanta de la O, centrul cercului circumscris triunghiului ABC, la (VBC).
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Nota

Observatiile profesorului

TesTuL pX3

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

5p

Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

60

1.

2.
3.

=2

Rezultatul calculului (32 )3 :3* -3 esteegalcu ......

Dacd A = {3,4, 5} 5i B= {4, 6}, atunci multimea A W B = {...... e
Probabilitatea ca, la aruncarea unui zar, sa obtinem o fatd cu un numar de

: 5 : {9
puncte mai mare ca 3, care sa fie solutie a ecuatiei

Perimetrul unui pitrat este de 8 cm. Lungimea laturii patratului este egala cu
...... cm.

. O prismad patrulaterd regulata are latura bazei 3 c¢m si indltimea 4 cm.

Volumul prismei este ...... cm’, :

- Rezultatele la evaluarea nationala obtinute de elevii unei clase sunt reprezen-

tate in graficul de mai jos. Conform graficului, nota 8 a fost obtinutd de un
numar de ...... elevi.

ro Numar elevi

(=]

4 5 noteeavaluare 7 8




Subiectul al I1-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

S5p:

5p

5p

Sp
Sp

Sp

Sp

1
2.

3

Desenati, pe foaia de examen, un tetraedru regulat.
Un obiect costd 140 lei si un alt obiect cu 30% mai mult. Cat vor costa
ambele obiecte?

in tabelul urmator sunt prezentate notele obtinute de o clasa la teza de
matematica.

Nota 10 9 8 7 6o 5 [ 4
i e 3 6 7 5 I I
elevi

a) Calculati media clasei la testul dat.

b) Ce nota ar fi trebuit sa obtina elevul cu nota 4 pentru ca media clasei sa
fie 7,40 ?

Se considera functia f : R — R, f(x) = 3x + 1. S& se determine abscisa punc-

tului de pe graficul functiei care are ordonata 6.

Ariétati ca (2x+ 1)2 —(J«:—Z)2 = (x+3)(3x—1) , oricare ar fi x € R.

Subiectul al I1l-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp
Sp

Sp

Sp

1

In desenul de mai jos este reprezentata D
curtea unei scoli de forma trapezului
dreptunghic ABCD (AD || BC, m(«A) =
=m(«B) = 90°), cu m(«BCD) = 60°, AD =
=6cmsi BC=12 cm.

a) Calculati lungimea lui CD.

b) Calculati lungimea lui AB.

c¢) Calculati perimetrul curtii scolii.

d) Aflati suprafata curtii scolii respective.

Se considerd prisma patrulaterad regulati ABCDA'B'C'D’. Lungimea laturii

bazei este de 2 dm, iar a diagonalei AC’ este de 4 dm.

a) Sa se calculeze aria totala a prismei.

b) Presupunem ca prisma este metalicd si dupa topire vrem si confectionim
altd prisma care are ca bazi un dreptunghi cu lungimea de 2 dm si litimea

- AL

V2 dm. Si se arate ca indlfimea prismei confectionate este congruenti cu
diagonala prismei initiale.
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Nota

Observatiile profesorului

TESTUL

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele.

Sp
Sp
Sp
Sp
S5p
Sp

N S

Rezultatul calculului 56 : 8 — 7 este egal cu ......

Cel mai mare numar natural de trei cifre diferite divizibil cu 2 este ......
Media geometrica a numerelor 5 si 45 este egalacu .......

Un paralelogram are unghi de 120° . Misura unui unghi ascutit este ...... g
Un cub are aria totala egald cu 24 cm®. Latura lui este ...... cm.

Elevii unei clase au participat la un concurs pe teme de poluare si au obtinut
urmétoarele note:

Note 67 |8|9 |10
Nr.elevi |25 |5 1|5
Media pe clasi a notelor este ......

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvdrile complete.

Sp
Sp

5p
Sp
Sp
Sp

62

1.
2.

3.

4.

Desenati, pe foaia de examen, o prisma triunghiulara regulata ABCA'B'C'.
intr-o clasi 10 elevi sunt pasionati de desen,iar de muzici de doua ori mai
multi. Cati elevi sunt in clasa?

Pretul unui telefon mobil este de 500 de lei. Dupa o sdptimana s-a ieftinit cu
10%,iar dupa incd doud saptamani cu 20%.

a) Care era pretul dupa prima ieftinire?

b) La ce pret a ajuns telefonul dupa 3 saptdméani?

Se consider# functia f : R — R, f(x) = x + a. Determinati x € R daci f(2) =
=0.

5. Aratati ca (x + 12 +2x-7)+1 =(x-2)(x+6),VxeR.



Subiectul al I1I-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

" 1. In figura alituratd este reprezentat un D N D
teren de joacd pentru copii cu di-
mensiunile; AB = 40 m, BC = 20 m.
Suprafata AMND este pentru amena-
jarea leaganelor, iar restul pentru
diferite jocuri cu mingea, unde

AM =x.
5p a) Exprimati in functie de x, perime- A M B
trul dreptunghiului pentru leagine.
5p b) Aflati x daca aria AMND este un sfert din aria ABCD.
5p ¢) Calculati aria terenului.
5p d) Cati litri de vopsea sunt necesari pentru a trasa terenul i a delimita locul

de joacd cu mingea daca pentru 10 m sunt necesari 2 litri de vopsea.

2. Un vas in forma de paralelipiped dreptunghic,plin cu lichid,are dimensiunile
10 cm, 20 cm si 12 em. El se varsa intr-un vas cilindric cu raza de 10 cm.
5p a) Calculati volumul paralelipipedului.
5p b) Cat de inalt trebuie si fie cilindrul ca lichidul sa nu iasa din cilindru?
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Nota

Observatiile profesorului

TESTUL m

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

Sp
Sp

Sp
Sp

Sp
Sp

Iz
2.

h

Rezultatul calculului 125:4/25 — 128:2% ¢ egalcu......
Fie multimile A = {n € N | n divide 16} si B={n € N'| 2n - 3 < 9}.
Multimea A\B=1{...... &

Care este probabilitatea ca alegdnd un numir de la 0 la 100 acesta sa fie
patrat perfect?

Aria cercului care are diametrul 10 cm este ...... cm’.

Suma muchiilor unui cub este 48 cm, atunci volumul s3u este .. .... cm’.
Fiecare numir inscris intr-un patrat din figura aliturata se

obtine ca suma numerelor din patratele pe care se sprijina.
Scrieti cele 3 numere care lipsesc in ordine de la baza spre
varf.

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp

Sp

Sp

64

1. intr-o cutie sunt 16 bomboane, in alta sunt de 3 ori mai multe. Cate bom-

2,

boane trebuie sd mutim din a doua in prima pentru a avea acelasi numar de
bomboane in ambele cutii?

O carte costd 35 lei. Cu ce procent trebuie scdzut pretul siu pentru ca noul
pret sa fie 28 lei?

. Se considera functia f: R —» R, f(x) = mx — 3.

a) Determinati parametrul m daci A(2; —1) apartine graficul functiei.
b) Calculati aria suprafetei cuprinsa intre axele de coordonate si reprezen-
tarea in plan a graficului lui f.



S5p

. Aduceti la forma cea mai simpla expresia E(x) = [

4. Daci asezam in curtea scolii elevii clasei a VIII-a, pe randuri de céte 3, 4 sau

7, raméne de fiecare datd cate un elev. Cati elevi de clasa a VIII-a sunt in
scoala, dacd avem mai putin de 100 elevi si, asezati cate 5, avem randuri
complete?

3

x—2_x+2)_ —4x
X2 =D R
x e R\ {-2,0, 2}.

Subiectul al ITI-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete.

Sp
Sp

5p

Sp
Sp

Sp

5

1. in figura aldturata avem o gradina de zar-

zavat, strabatutd de doua alei perpendicu- 12 L C
lare cu latimea de 1 m, AB = 25 m, BC = 29
=50 m. 29
a) Calculati aria suprafetei cultivabile. i M N G
b) Daca Bl = 10 m 5iAK=20m,peK H
parcela AKPJ se cultivi ceapd, pe P O
OIBH ardei gras, pe FNGC vinete si pe 20 20
DEML rosii, ce cantitate din fiecare va 14 10
obtine, stiind ci de pe 1 m? cultivat se A il B

obtin: 6 kg ceapd, 3 kg ardei, 4 kg
vinete, respectiv 8 kg rosii.

¢) Daci proprietarul vinde cu 2 lei kg de ceapd, 4 lei kg de ardei, 5 lei kg de
vinete si 3 lei kg de rosii, calculati profitul siu, stiind ci totalul
cheltuielilor de productie reprezintd 75% din pretul de vanzare.

. Fie ABCDA'B'C'D’ un bazin de forma unui trunchi de piramidi patrulatera

regulata, cu AB =10 dm, A'B’ = 8 dm si iniltimea de 6 dm.

a) Daca incadrcam bazinul cu un recipient cubic cu ¢ = 20 cm, céte
incarcaturi sunt necesare?

b) Dacé incdrcim rezervorul pani la inidltimea x (0 < x < 6), determinati
volumul de lichid in functie de x.

¢) Daca x = 30 cm si intoarcem piramida din care provine trunchiul cu
varful 1n jos, calculati cubul inal{imii pani la care se va ridica lichidul.
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Nota

Observatjile profesorului

TesTuL b

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
o Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele.

Sp
S5p
Sp

Sp

Sp
Sp

1.
2.
3.

n

Rezultatul calculului 58 : 28 — 5 este egal cu ......

Fie multimile A = {-1,0, 1,2} si B= {0, 2}. Multimea A\B={...... )
Intr-o cutie sunt 21 de bomboane verzi si 10 bomboane rosii. Se extrage o
bomboani. Probabilitatea ca o bomboana sa fie rosie este ......

Aria laterald a unui tetraedru regulat este 9+/3 cm?. Muchia tetraedrului este
...... cm.

Aria unui disc este 167 cm?. Raza discului este ...... cm.

La o testare, elevii unei clase au obtinut note conform tabelului.

Nr.elevr | 27 o3V [ 4" 4 =8 511485
Nota ek e RS
Media obtinuta la testare este ......

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp
Sp

Sp
Sp

66

1.
2.

3

Desenati, pe foaia de examen, un trapez dreptunghic.

Intr-o clasd sunt 25 de elevi, iar in alta cu 20% mai putini. Cati elevi sunt in
cele doua clase in total?

Un numir natural nenul se imparte la 5 si la 6 si se obtin resturile 2,
respectiv 3.

a) Verificati dacd numarul poate fi 27.

b) Aflati forma tuturor numerelor naturale cu proprietdtile de mai sus.
Demonstrati ¢i (x + 3)° —x — 3 = (x + 3)(x + 4)(x + 2), pentru orice X numar
real.



5p

N

\.

S. Fie functia f : R — R, f(x) = 2x — 4. Verificati dacd A(0, —4) si B(l, 1)

apartin graficului functiei f.

Subiectul al I1I-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvdrile complete.

5p
Sp
Sp

S5p

5p

1

—3

n figura alaturata este reprezentatd curtea unei scoli AB =10 m, CD = BC =
-2msi DE=4m,

* a) Aflati lungimea curtii scolii.

b) Calculati aria ABCDEF.
¢) Curtea scolii se asfalteazd. Pretul unui metru pitrat de asfalt este de

100 lei. Care este suma cheltuita daca existd 5% pierdere de material?
d) Calculati distanta dintre F si C.

O piesi ABCDA'B'C'D' are forma unui cub de muchie AB = 10 cm, O’ este’

centrul fetei A'B'C'D'. Piesa se prelucreaza prin strunjire si se obtine corpul

O’ABCD.

a) Aflati aria i volumul ABCDA'B'C'D'.

b) Aflati volumul de material ce se indeparteazi astfel incit si se obtini
piesa O'ABCD.
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Nota

Observatiile profesorului

TesTuL EXe)

» Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele.

Sp
Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

1.
2.
3

Rezultatul calculului 2 - 1,1 - 0,2 este egal cu ......

Fie multimile A = {-1, 0,2, 5} §i B= {3, 5}. Multimea A\B={...... it
Suma a doua numere naturale a si b este 80, iar primul este de 3 ori mai mare
decét al doilea. Cele doua numere sunt ......

Rombul cu lungimea laturii de 21 cm are perimetrul egal cu ...... cm.

. Un cub are lungimea muchiei de 14+/2 cm, atunci lungimea diagonalei

cubului este de ...... cm.

. Mama este cu 21 de ani mai mare decét fiul sdu. in urma cu 7 ani, varsta

mamei era de 4 ori mai mare decat varsta fiului siu. Atunci varsta mamei
estede...i..

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp

Sp

Sp
Sp
Sp
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1
2

3.

Desenati un trunchi de piramida patrulatera regulati.

e , i K2 x 2 6
Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia = :
x—2 x“—-4 x+2
Fie functiile f: R - R, f(x) =5-3xsig: R > R, f(x) =2x - 5.
a) Aflati cosinusul unghiului ascutit determinat de axa absciselor si graficul
functiei f.
b) Determinati punctul de intersectie al graficelor celor doua functii.

__1£3x8+7 42}

Se dau multimile A= {x e R|[2x-3|<11}siB= {xeR

. S se calculeze A UB si A N B.



Sp 5. Fie expresia E(x) = (-1)** .x, x € N'. Ardtati c suma E(1) + E(2) + E(3) +
+ ... + E(100) este divizibila cu 25.

Subiectul al III-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

1. In dreptunghiul ABCD avem AC = 12 c¢m si unul dintre unghiurile formate
de diagonale are masura de 120°.

5p a) Calculati perimetrul dreptunghiului ABCD.
5p b) Calculati aria dreptunghiului ABCD.

Sp ¢) Determinati aria triunghiului AOB.

Sp d) Determinati perimetrul triunghiului DOC.

2. Fie VABCD o piramida patrulaterd regulata dreaptd cu AB = VC =12 cm,
5p a) Aflati masura unghiului dintre VA si VC.
5p b) Aflati masura unghiului dintre dreptele VC i OC.
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Nota

Observatiile profesorului

TestuL EX]

® Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

5p 1. Rezultatul calculului 5—(17 —3) este egalcu ......

Sp 2. Fiemulfimea A = {x € N | x < 5}. Cel mai mare numir din multimea A este
efal‘oys. 22N

Sp 3. Scriem, la intdmplare, un numar natural diferit de zero, mai mic decat 10.
Probabilitatea ca acesta sa se divida cu 3 este egald cu ......

-

Sp 4. Un triunghi echilateral cu latura de 4 cm are aria egalid cu ...... cm”
Sp 5. O prisma dreaptd cu baza triunghi echilateral are muchia bazei de 6 cm si
méltlmea de 5 cm. Aria laterala a prismei este egald cu ...... cm’.

5p 6. in tabelul de mai Jos este prezentata repartitia elevilor unei scoli dupa notele
obtinute la examenul de testare nationala.

Note mi‘a“;‘c’ 5-599(6-6,.99 ?ﬂ?,99‘8—8,99‘9—9,99}10
Nz ‘ 7 I 18 ‘ 32 32 ‘ 28 ‘ 1
elevi

Numarul elevilor care au obtinut note mai mari sau egale cu 8 este egal cu

Subiectul al Il-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

spe 1. Desenati, pe foaia de concurs, un cub ABCDMNPQ.
2. in trei depozite se afla 600 tone de grau. Dacd din primul depozit se transfera
20 tone in al doilea §i 25 tone in al treilea, atunci in cele trei depozite se afla
cantitéti egale de grau.
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5p a) Cu cite tone de grau este mai mare cantitatea de grau din al doilea
depozit fafd de cantitatea de grau din al treilea depozit?
S5p: b) Aflati céte tone de grau se afla in fiecare depozit.

Sp 3. Fie functia f : R - R, f(x) = 2x~2(«/§—1). Calculati valoarea numarului
f (ﬁ + 1).
2 X ] x*+4

4. Consideram expresia E(x) =[ + S
X —-x=2

,Xx e R\ {-2,-1,2}.
x—2 x+2

Sp a) Aratati ca E(x) = % +; ,oricare ar fi x € R\ {-2, -1, 2}.
X+

5p b) Rezolvati in multimea numerelor reale, ecuatia 2E(x) + E(0) = 3.

Subiectul al ITl-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvdrile complete.

L In figura alaturats, Adrian (punctul A),
Cristian (punctul C) si Dan (punctul D) vor
sa masoare indltimea bradului (B). La acea
ord umbra vérfului bradului se suprapune
perfect cu umbra capului lui Adrian. Ei au
reusit sd médsoare indltimea lui Adrian(1,80
m), distanta dintre Adrian si Cristian(8 m),
distanta dintre Dan si varful umbrei bradului
V(10 m) si lungimea umbrei lui Adrian (2,5
m). Dan s-a agezat astfel incat AC//VD, "

5p a) Calculafi raportul dintre in3ltimea bra-
dului i lungimea umbrei sale.

5p b) Calculati distanta de la Adrian la brad.

5p c¢) Ce inaltime are bradul?

2. In figura aldturatd este reprezentatd o piramida patrulateri 4
regulatd, cu latura bazei de 10 cm si indltimea VO = 12 c¢m.,

Sp a) Aflati apotema piramidei.
5p b) Calculati volumul piramidei.
5p ¢) La ce distantd de varf trebuie dus un plan paralel

cu baza astfel incat ariile laterale ale celor doui
corpuri formate sa fie egale?
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Nota

Observatiile profesorului

TesTULEPY

o Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

Sp
Sp

Sp

i = e il

Rezultatul calculului (6 +9-9):87 esteegalcu......
Cardinalul multimii A= {x € N|x <10} este ......

Media aritmetici a numerelora=-0,(3) sib= —;— este’ D,

Solutia reald a ecuatiei 7x — 1 =69 este egala cu ......

Bazele unui trapez sunt de 4 cm, respectiv 8 cm. Linia mijlocie a trapezului
estede. o cm.

Volumul unei piramide patrulatere regulate este de 80 cm’, iar latura bazei
este de 4 cm. Inaltimea piramidei este de ...... cm.

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

Sp

Sp

72

I

2.

Intr-o cusca se afla iepuri si fazani, in total 100 picioare si 36 capete. Cati

fazani si cati iepuri sunt in cugca?

Dublam un numar si scidem din rezultat 20. Dublam rezultatul si scidem 20.

Repetim operatia pentru a treia oara §i obtinem rezultatul 1100. Care a fost

numarul initial?

Fief:R—> R, f(x)=—x+5.

a) Reprezentati grafic functia.

b) Aflati aria triunghiului determinat de reprezentarea grafica si axele de
coordonate.

c¢) Verificati daca punctele A(-3; 5) si B(2; 3) apartin graficului functiei f.



) 4

1 3
it _t.qu- o]

2

Rezolvati sistemul
2%k D 3
5 y

Subiectul al ITI-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezo!vc.irile complete.

10p 1.
10p 2.

Sp

x*+4-4x
x¥4 22 =x’
Marin are acasi o magazie cu dimensiunile de 10 m, 8 m
si respectiv 3 m, pe care vrea si o transforme in spé-
latorie auto. Peretii laterali ai acesteia vor fi acoperiti cu
faiantd. Cati metrii patrati de faianta trebuie sa cumpere
Marin?
Un excursionist si-a construit un cort de forma unui
paralelipiped drept, cu baza patrat de latura 4 m si
acoperisul in formad de piramidd regulata. Inaltimea
piramidei este egald cu cea a paralelipipedului si egald
cu diagonala patratului de baza. Pentru fixarea cortului
se leaga varful piramidei cu franghii trase in prelungirea
muchiilor laterale ale ei si apoi fixate cu cate un tarus in
pamant. B
a) Calculati aria laterald a piramidei.

Simplificati raportul

b) Calculati cati metri pétrati de panza gr',éf}uie pentru acest cort.
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“ Nota

2

Observatiile profesorului

3 3

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
o Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi numai rezuliatele.

Sp 1. Rezultatul calculului 7°+ 1'°+ 7' + 0%°'° gste egalcu......

Sp 2. Solutia reali a ecuatiei ﬁ

11
=——esteegalicu.......
X 1

Ve

Sp 3. Daca multimile F = {1, 7, 11} si G = {2x; y; 11} sunt egale, valoarea lui x

[ (AR cm si valoarea lui y este ......

Sp 4. Lungimea cercului circumscris unui triunghi echilateral cu latura de 4+/3 cm
este i

Sp 5. O bicicleti costd 300 lei. Reducerea care ar face ca bicicleta si coste 255 lei
estede ;..... % .

Sp 6. Fie un tetraedru cu baza triunghi echilateral de latura 8+/3 cm. Stiind ca

distanta de la varf la planul bazei este de 10 cm, atunci volumul tetraedrului

estede...... cm’.

Subiectul al Il-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvdrile complete.

5p 1. Ardtati cd 3x2—12x+12=3(x-2)?, pentru orice x real.

Sp 2. Trei copii au cules alune. Cate alune a cules fiecare daci stim ca Andrei si
Bogdan au cules impreuni 237 alune, Andrei si Costel 223 alune, iar Bogdan
si Costel 232 alune?

3. Fief: R — R, f(x) = ax + b, unde a si b sunt numere reale.

Sp a) Aratati ca f(1)+ f(4) = f(2) + f(3).

5p b) Pentrua=2sib=-1, reprezentati grafic functia f.
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x=2+y=5 M

Sp 4. Rezolvati sistemul
~(3+x)—4y=3

'Sp 5. Pe planul patratului ABCD cu latura de 24 cm se D -
ridicd perpendiculara MD = 124/2 cm. Aflati
perimetrul triunghiului MAC. A B

Subiectul al ITI-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

5p 1. a) Desenati o piramidd patrulatera regulata si precizati indlfimea si o
apotema a sa.

S5p b) Daci aria totald a piramidei patrulatere regulate este de 144 cm” si latura
bazei de 8 cm, sa se calculeze apotema piramidei.
5p c) Cu datele de la punctul b), calculati volumul piramidei.

S5p 2. O prismi dreaptd cu baza un triunghi echilateral are volumul 273 cm’ si
inaltimea de 12 cm. Sa se afle suma tuturor muchiilor.

_ o el Af D’

10p 3. Fie ABCDA'B'C’'D’' un vas paralelipipedic
inchis, avand dimensiunile 2 cm, 3 cm, 4 cm. El

. 2 ¥ e )
contine apa, care ocupi 7 din volumul sau. B

Aflati inaltimea péna la care se ridicd lichidul AR e
cand culcam vasul, pe rand, pe catejuna din \
fetele sale. il .
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Nota

Observatjile profesorului

TestuL EX0

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numati rezultatele.

5p
Sp
Sp
Sp
Sp
Sp

S U TS

Rezultatul calculului 10 -5: 5 este egal cu ......

Dintre numerele a = 2,(3) si b = 2,35 mai mare este ......

Media aritmetica a numerelor 2 ++/5 si 2— V5 este ...

Un patrat cu perimetrul 60 cm are aria egald cu ...... cm’.

Cel mai mare divizor comun al numerelor 12 si 18 este egal cu ......

Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile 2, 5 si J5 cm. Diagonala
paralelipipedului are lungimea ...... cm.

Subiectul al I1-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp
Sp

5p
Sp

Sp

Sp
5p

76

|13
2.

3. Aritati ca J(n +5)(n+6)(n+7)(n+8)+1 € N, oricare ar fin € N.

Desenati o piramida triunghiulara regulata VABC.

Un aparat de fotografiat se scumpeste cu 20% din pretul pe care-1 are. Dupa
un timp, aparatul de fotografiat se scumpeste cu 20% din noul pret ajungand
sd coste 1152 lei.

a) Care a fost pretul initial al aparatului?

b) Care a fost pretul aparatului dupa prima scumpire?

4. Sedi functiaf: R — R, f(x) =—4x + 12.

a) Aflati punctul de pe grafic care are coordonatele egale.
b) Calculati produsul P = f(0)- f(1)-...-f(2010).



Subiectul al [TI-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp
5p

Sp

1. in figura aldturati, ABCD este trapez
isoscel. Stiind ca AC L BD si AB = 20 cm,
CD = 16 cm, aflati:

a) aria trapezului ABCD;
b) cat la sutd din aria trapezului ABCD
reprezinta aria AADO, unde {O} = AC N

N BD. A

D

C

¢) daca AD n BC = {M}, aflati lungimea segmentului MA.

2. In alaturatai, ABCDEFGH paralelipiped drept-

unghic. Stiind cda AB = 20 cm, BC = 10 cm,
AE = 15 cm, aflati: E
a) aria totald a paralelipipedului;
b) distanta de la B 1a DG;
¢) lungimea segmentului QB, dacd Q este un
punct pe BF, astfel incat perimetrul AEQC
s fie minim.
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Nota

Observatiile profesorului

e3 5

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

Sp 1. Rezultatul calculului 5—5: 5este ......
S5p 2. FieA={-1,0,1,3}siB={-1,0,4}. Multimea A UB={...... b,

Sp 3. Intr-un cos avem 7 mere st 9 pere. Luand la intdmplare un fruct din cos,
probabilitatea ca acesta si fie mareste .. ....

Sp 4. Diagonala unui pitrat este de 8 mm. Aflati aria pétratului este ......

Sp 5. Aria totald a unui paralelipiped dreptunghi este de 94 cm’. Daci parale-
lipipedul are lungimea de 5 cm §i indltimea de 3 cm, litimea lui este ......

Sp 6. Se da urmitorul tabel privind pretul rechizitelor dintr-un penar.

Carioci Radiere Lineare Stilouri
5lei—6,99 lei|7 lei — 8,99 lei |9 lei — 9,99 lei| 10 lei
|

Pret Creioane
obiect |4 lei — 4,99]ei

Nr.
obiecte
Numarul obiectelor care costd mai mult de 7 lei este ......

4 | 10 ! 8 ‘ 2 ‘i

Subiectul al Il-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp 1. Desenati, pe foaia de concurs, un paralelogram MNPQ.

Sp 2. Un biciclist parcurge un traseu in trei zile. Stiind ci in prima zi a mers
10 km, in a doua cu 5 km mai mult, iar in a treia zi de doud ori mai mult
decét in prima zi, aflati cati km a parcurs in total.

3. Intr-o urna avem bile albe. Daci bilele se impart in mod egal in alte cinci
urne, ne raman 4 bile, iar daci se impart in 7 urne, ne rdman 3.
5p a) Este posibil ca in urnd si avem 59 de bile?
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Sp b) Care este numarul minim de bile care se pot afla in urna?

Sp 4. Fiefunctiaf: R — R, fix)=x>+ 1. Veriﬁca;i\da*cé-pﬁnctul P(3 —\2,6-2/6)
apartine graficului functiei.

5p 5. Fie E(x) = x(x — 1)’ = (x + 1)* - x. Aratati cd E(x) = —(2x)?%, oricare are fi x
numar real.

Subiectul al I1I-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

1. Avem o camera dreptunghiulard cu colturile A, B, C, D avand lungimea de
8 m si latimea 4 m. In camera se ageaza un covor sub forma unui romb, cu
colturile A’, B’, C', D' situate in mijloacele muchiilor pardoselii.

5p - a) Aflati aria covorului.

Sp b) Aflati aria suprafetei neacoperite de covor.

5p ¢) Fie O centrul covorului. Aflati distanta dintre punctele OsiA.

5p d) Daca pretul covorului a fost 32 de lei atunci calculati pretul unui covor

care ar acoperi intreaga camerd stiind ca la mai mult de 20 m’ se primeste
o reducere de 5% la metru patrat.

2. Un vagon de marfa are forma unui paralelipiped dreptunghic cu dimensiu-
nile bazei de 10 m si 2,5 m, iar indltimea de 3 m.
5p a) Aflati volumul vagonului. 52
5p b) Vagonul este umplut cu cutii in fort:f}éfﬁé cub cu latura de 0,5 m pand la o

% . v o ioa Al B2 B
treime din capacitate. Céte cutii incap in vagon?
) 3 ) o

rrtlele

Gildihi
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Nota

Observatiile profesorului

TESTUL m

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

S5p 1. Inversul numarului 5 este ......
Sp 2. Cel mai mare numir intreg din intervalul [-2,4) este ......
5p 3. Calculand 15% din 420, se obtine.........
Sp 4. Perimetrul unui hexagon regulat este de 24 cm. Latura sa are lungimea de
....... cm.
Sp 5. Suma lungimilor muchiilor unui cub este 120 cm. Diagonala sa are ...... cm.
Sp 6. Graficul de mai jos prezintd precipitatiile cizute intr-o siptiména din luna
decembrie. Zilele cu cele mai scizute precipitatii au fost ......
Debit 4
b

luni  marfi miercuri joi  vineri sambata duminica ziua

Subiectul al Il-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvdrile complete.

Sp 1. Desenati pe foaia de examen un cerc si trasati un diametrul al siu.
S5p 2. Calculati: x(x + 1) - 2(3 — x) + 3%
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. Aratati ca

. Un caiet costa 0,9 lei, iar un pix 0,5 lei. Mih_ai' vrea sd cumpere 4 caiete §i 3

pixuri.

a) Cati bani trebuie si achite Mihai?

b) Ce rest primeste daca ii da vanzatoarei 10 lei?

K +x)+x+3)+2  xP+x+2
(x* +x)* -1 | rxEaxel

. Verificati daca punctul A(-1, 2) apartine graficului functiei f : R = R,

f(x)=2x+ 1.

Subiectul al ITI-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

5p
5p

Sp

Sp

. Dintr-o piesd sub forma de piramida patru-

1. Un triunghi dreptunghic are lungimile laturilor exprimate in metri prin 3

numere naturale consecutive.

a) Aflati lungimile laturilor.

b) Suprafata triunghiulara cu dimensiunile de mai sus se planteaza cu ardei.
Pentru fiecare m’ sunt necesare 14 fire de ardei. Cate fire trebuie
cumparate pentru toata suprafata?

¢) De pe fiecare fir se recolteazi, in medie, 0,5 kg ardei. Care este cantitatea
recoltata?

d) Un kilogram de ardei se vinde cu 4,5 lei. Care este suma incasata pentru
toata cantitatea?

latera regulata VABCD s-a scos piramida
patrulatera regulati VMNPQ, cu aceeasi
inaltime VO = 8 cm. $tiind cd AB = 12 cm,
iar M, N, P, Q sunt mijloacele laturilor AB,
BC, CD, DA, si se afle:

a) aria laterala a corpului;

b) volumul corpului scos.
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Nota

Observatiile profesorului

TESTUL

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

Sp
Sp
Sp
Sp
Sp

Sp

ey

A

Rezultatul calculului 2\/§ : \5 este ..upen

Daci a este 20% din b, atunci valoarea raportului dintre b si a este ......
Ecuatia (x + 1)°=9 are solutiile ......

Diametrul unui cerc este 16 cm. Lungimea cercului este egald cu ...... cm.
Triunghiul echilateral ABC are AB = 12 cm. Perimetrul triunghiului
determinat de mijloacele laturilor este de ...... cm.

in tabelul de mai jos este trecut numarul de barbati si respectiv de femei care
s-au prezentat la vot intr-o sectie de votare.

Ora | Nr. barbati | Nr. femei
7-10 120 130
10-12 90 86
12-16 | 100 140
16-21 210 193

Numarul femeilor care s-au prezentat la vot intre orele 10 si 16 a fost ......

Subiectul al I1-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvdrile complete.

Sp

Sp
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1.

2.

Desenati, pe foaia de examen, un triunghi dreptunghic si trasati mediana
corespunzatoare ipotenuzei.

Aflati media geometrica a numerelor 5 + 2 J6 s (\/E —3 ¥



3. Intr-o clasa sunt 30 de elevi, dintre care 40% sunt baieti.
5p a) Calculati cati baieti sunt in clasa.
S;f b) Calculati cate fete sunt in clasa. :
5p 4. Se considera functia f: R — R, f(x) = 4 — x. Aflati distanta de la punetul
P(0, —2) la dreapta care reprezinta graficul lui f. '
S5p 5. Aritaticd (x +2)° - 2(x +2)(x — 1) + (x — 1)* =9, pentru orice x real.

Subiectul al 1lI-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvdrile complete.

1. Fie ABCD un trapez isoscel cu AB || CD, AB > CD, in care AC L BC si AC
este bisectoarea «+DAB, DC = 6 cm.

5p a) Aflati masurile unghiurilor AABC.
5p b) Calculati perimetrul trapezului ABCD.
5p c¢) Calculati distanta de la C la AB.

S5p d) Aflati aria lui ABCD.
2. VABC este un tetraedru regulat cu muchia de 6 cm.

5p a) Aflati indltimea tetraedrului.
5p b) Aflati volumul tetraedrului.



Nota

Observatiile profesorului

TestuL X

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

5p 1. Opusul numarului 1 — /7 este ......

5p 2. Inintervalul [-3, 5) se gasesc ...... numere naturale.

5p 3. Solutia rational? a ecuatiei (x — 5,3)(x --+/15 Y= 0 este ..

5p 4. Complementul unghiului de 43° este .. ...

Sp 5. Uncub ABCDA, B,C,D, are muchia de 4 cm. Perimetrul AAC, D, este de

...... cm.
Sp 6. Alina are ia matematica notele 6,8,7,7,9si la tezd a obtinut nota 7. Media
ei semestriali este ......

Subiectul al [I-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvdrile complete.

Sp 1. Desenati, pe foaia de examen, un paralelipiped dreptunghic ABCDA'B'C'D".
Sp 2. Aflati c.m.m.m.c al numerelor 54 si 24.
3. Doua caiete si trei creioane costd 2,8 lei, iar trei caiete si doua creioane costi

3,6 lei.
Sp a) Aflati pretul unui caiet si al unui creion.
5p b) Cate caiete si céte creioane se pot cumpdra cu 3,2 lei?

Sp 4. Fie expresia E(x) = (x — 3)(x + H(x* + 9). Calculati valoarea expresie

E(v2) + (-+/3)".

5p 5. Dacax + Lre 2, aflati x* +i2.
X X
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Subiectul al I1l-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

1. Dreptunghiul ABCD, reprezentat in figura de A D
aldturi, reprezintd podeaua unei bucatarii in care
AB =4 m, BC = 2,5 m, iar patratul PQRS, cu
latura de 1 m, reprezinta intrarea in pivnita.

5p a) Aflati suprafata bucatariei.

Sp b) Bucitiria, in afara de chepeng, se acoperi cu
placute patratice de gresie cu latura de 25 p S
cm. Cate placute sunt necesare?

S5p ¢) Intrarea in pivnitd se acopera cu scanduri
late de 20 cm si lungi de 50 cm. Cate Q R

x ; B [
scanduri sunt necesare?

5p d) Daca un m” de gresie costi 21,6 lei si un m® de scandura costa 15 lei, cat
costa pardosirea bucatariei?

2. Figura alaturata reprezinta schematic un
bazin. ABCDA'B'C'D’ este un paraleli- D’ C'
piped dreptunghic, AB = 40m, BC = E :
=30msi AA'=4m. ; 9
5p a) Cate placi de faianta patratice, cu \ BRHIGUL i N L&
latura de 25 cm, sunt necesare 2
: e Fy, i A
pentru a acoperi peretii laterali si B
fundul bazinului?
5p b) Cata apa trebuie introdusa pentru a umple bazinul pe trei sferturi?
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Nota

Observatiile profesorului

TesTuL EX)

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele.

Sp
Sp
Sp
5p

Sp
Sp

15

o

Restul impartirii lui 173 la 15 este ......

2. Fiefunctiaf: R > R, f(x) =x-5; f(-3) + 2f(-1) = ......
3;
4. Un paralelogram are un unghi ascutit de 45°. Masura unghiului obtuz al

Cel mai mare numar prim mai mic decat 27 este ......

paralelogramului este de ......

Un tetraedru regulat are muchia de 3 cm. Aria totald a sa estede ...... em’,
Graficul din figura de mai jos reprezintd numarul elevilor inscrisi la un
concurs de matematicd intr-o siptamana.

Nr. A
elevi

ma mi il v s d ziua

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

Sp

86

| 15

Desenati, pe foaia de examen, o piramida triunghiulara regulata SABC.



Sp

5p

Sp
Sp

Sp

. Calculati suma tuturor numerelor naturale cuprinse intre 10 si 50 divizibile

cu 6.

Fiefunctiaf: R > R, f(x)=ax+ 1,a e R.

a) Si se determine a pentru care graficul functiei intersecteazd axa Ox in
punctul de abscisd 1.

b) Pentru a =—1, sa se reprezinte graficul functiei f.

Si se afle cel mai mic numir natural care mpartit la 12, 15 si 18 da de

fiecare data restul 2.

-1
3 a5 ’ 2 +1
Sa se aduci la forma cea mai simpla expresia: E(x) = [l __l){x 3 ] N
X+

pentru orice x real, x # —1.

Subiectul al I11-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

5p
Sp

Sp
Sp

Sp

1.

Un rond de flori are forma unui romb ABCD, cu m(«A) = 60°, AB=1 m.
a) Care este suprafata rondului?
b) Se amenajeazi o fantina arteziana in mijlocul rondului sub forma unui
cerc cu raza de 20 cm. Care este suprafata fantanii?
c¢) Care este suprafata raimasa, care poate fi plantata cu iarba?
d) Cat costa gardul imprejmuitor al rondului daca 1 m de gard costa 50 lei?

Aria total a unei prisme patrulatere regulate drepte este de 144 cm’, iar aria
sa laterali este de 72 cm®.

a) Aflati latura bazei.

b) Calculati volumul prismei.
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Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

5p
Sp
Sp
Sp
Sp
Sp

1
2
3
4.
5
6

Observatiile profesorului

Nota

programul ,,Lapte si corn”.

. Partea intreagd a numarului 2 V3 este

. Numdrul de elemente ale multimii A= {x,x € Z,~2 < x +1< 3}este
. Solutia negativa a ecuatiei (x — 1)* = 3 este
Suplementul unghiului de 143° este
. Numarul total de muchii ale unei piramide patrulatere regulate este
. Tabelul de mai jos aratd numarul de elevi ai unei scoli care beneficiaza de

40

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordd 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Clasa

|

11

111

13

\'/

VI

VII

VIII

Nr. elevi

90

100

86

102

9

88

89

101

Numarul elevilor din ciclul gimnazial este de

Subiectul al [I-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Desenati, pe foaia de examen, un cerc de centru O si trasati doud raze
perpendiculare ale sale.

2. Calculati suma tuturor numerelor naturale prime cuprinse intre 10 si 25.
3. Fiefunctiaf: R > R, f(x)=x+a,a € R.
, @) Si se determine a pentru care graficul functiei intersecteazi axa Oy in
punctul de ordonata 1.

b) Pentru a = 1, sa se reprezinte graficul functiei f. _
4. Si se afle cel mai mic numar natural care impartit la 12, 15 gi 18 da resturile

2,55i8.



S5p 5. Sédseaduci la forma cea mai simpla expresia:
E(x) = (i‘li] P 2 RO o5 {—2,-l _
X+2 X+2 | 2(x+2) 2

Subiectul al I1I-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

1. ABCD este un dreptunghi cu dimensiunile AB = 8 cm, BC = 6 cm. Aflati:
S5p a) aria lui ABCD;

5p b) daca M e (AB), AM = x cm, 0 < x < 8, exprimati in functie de x aria
AAMD;

5p c¢) valoarea lui x pentru care aria lui AMD este un sfert din aria lui ABCD;

S5p d) pentru x de la punctul ¢), calculati distanta de la M la BD.

2. Un teren are formd de romb, ABCD, cu AB = 8 m si m(xA) = 60°. In
punctul A se ridica vertical un stalp si se noteazd cu M varful sau. Stiind ci

inaltimea stalpului este de 4 /3 m, aflati:

5p a) care este lungimea unui fir tras din varful stalpului la centrul rombului;
5p b) care este lungimea umbrei lasate de fir pe planul (ABCD).
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